
Обґрунтування технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі на підставі постанови Кабінету 

Міністрів України від 11.10.2016 №710 «Про ефективне використання державних коштів»   

Замовник, код ЄДРПОУ Хорольський будинок-інтернат для 
громадян похилого віку та інвалідів, 
03189179 

Назва предмета закупівлі ДК 021:2015: «15320000-7 - Фруктові та 
овочеві соки» (Сік яблучний,  сік яблучно-
апельсиновий, сік яблучно-виноградний, сік 
яблучно-вишневий, сік яблучно-
чорносмородиновий) 

Очікувана вартість 59 035,00 грн. 
Назва конкурентної процедури Відкриті торги з особливостями 
Публічне посилання на закупівлю 
(ідентифікатор плану закупівель) 
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Обґрунтування технічних та якісних 
характеристик предмета закупівлі 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Технічні та якісні характеристики предмета 
закупівлі визначені відповідно до потреб 
замовника та з урахуванням вимог 
нормативних документів. Смак і аромат 
соків повинні бути натуральними, добре 
вираженими, властивими даним видам 
фруктів, без сторонніх присмаків і запахів. 
Колір  має відповідати кольору фруктів, з 
яких виготовлений сік. З обов’язковим 
маркуванням із зазначенням назви 
продукту, складу, виробника, дати 
виготовлення, терміну придатності, умов 
зберігання, поживної та енергетичної 
цінності, посилання на нормативно-
технічну документацію у відповідності до 
супровідних документів на поставку. Без 
ГМО, що має бути зазначено на упаковці. 
Сік має бути без додавання цукрів та 
підсолоджувачів. 

Обґрунтування розміру бюджетного 
призначення 

Кошти місцевого бюджету. 
Відповідно до статті 4 Закону планування 
закупівель здійснюється на підставі наявної 
потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. 
Заплановані закупівлі включаються до 
річного плану закупівель. Закупівля 
проводиться відповідно до річного плану на 
потребу 2023 року. Взяття бюджетних 
зобов’язань за договором буде 
здійснюватися в межах бюджетних 
асигнувань, затверджених кошторисом по 
установі. 

Обґрунтування очікуваної вартості При визначені очікуваної вартості 
застосовувався метод моніторингу 
(порівняння) ринкових цін з використанням 
загальнодоступної відкритої інформації про 
ціни, в тому числі даних офіційних 
статистичних видань, електронних 
каталогів спеціалізованих торгівельних 
майданчиків, системи закупівель «Prozorro» 



(як на момент складання бюджетних 
запитів так і на момент оголошення 
процедури), а також застосовувався метод 
моніторингу попереднього аналогічного 
договору. 

 


